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Të dashur investitorë, 

  

Me këtë përmbledhje duam t'ju informojmë rreth ngjarjeve më të rëndësishme në tregjet financiare dhe ekonominë 

botërore të tremujorit të parë, e cila u karakterizua nga një periudhë mjaft të paqëndrueshme. Ne kemi përgatitur një 

përmbledhje të tregut global të aksioneve, se si ato kanë ndikuar në ekonominë globale dhe rritjen e kompanive që 

janë pjesë e portofolit tonë, si dhe performancën e fondeve tona dhe krahasimin me indekset botërore të bursave. 

Si gjithmonë, qëllimi dhe përgjegjësia jonë kryesore ndaj jush mbetet administrimi i suksesshëm të aseteve tuaja, 

në përputhje me strategjinë e investimeve për të cilën keni rënë dakord. 

 

Qëllimi i investimit të WVP Top Invest vazhdon të arrihet përmes administrimit profesional të aseteve të fondit, pra 

krijimit të një portofoli të letrave me vlerë në tregjet më të zhvilluara dhe më të rregulluara në botë, duke investuar në 

kompani të mëdha - "Large Caps" të cilët janë lider në industritë e tyre. Fokusi i politikës së investimit të fondit 

WVP TOP Invest, janë kompanitë me një kapitalizim tregu prej mbi 2 miliardë dollarë, që kanë potencial të madh 

për rritjen e biznesit dhe kompanitë me borxh të ulët të cilat kanë një aftësi të lartë për të paguar shpenzimet e 

interesit te borxhit.  Fondi është i destinuar për të gjithë investitorët, të cilët dëshirojnë të arrijnë një kthim tërheqës 

duke përfituar nga rritja globale e ekonomisë botërore, veçanërisht në ekonomitë më të zhvilluara në botë si SH.B.A., 

BE dhe MB dhe duke gjeneruar të ardhura nga dividendi . 

 

Fondi i investimit WVP Global, vazhdon të jetë i destinuar për investitorët te cilët kane kursimet e tyre në 

monedhën EURO dhe që janë të interesuar te investojnë ne kompanitë me të suksesshme edhe ndër më inovatore 

në botë, që janë pjesë e portofolit të fondit.  

. 
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             Çmimi i kuotave Q1 2021 

 

Tremujori i parë i vitit u dominua nga rritja e tregut të aksioneve. Dy nxitësit 

kryesorë të tregjeve të kapitalit në tre muajt e parë të vitit, ishin fitorja e 

Demokratëve në zgjedhjet presidenciale të SH.B.A.-së në Janar, duke 

hapur rrugën për një stimul të madh fiskal të SH.B.A.-së dhe suksesin e 

përhapjes së vaksinave . 

Duke patur parasysh faktin, se mbi 37% e SH.B.A. dhe 58% e të rriturve 

britanikë kanë marrë të paktën një dozë të vaksinës dhe numri i njerëzve të 

shtruar në spital me Covid është shumë më i ulët se në fillim të vitit, ka 

kuptim që tregjet e kapitalit të vazhdojnë të rriten, duke pritur hapjen e 

ekonomive të tyre. 

Në Europë, ndërkohë, me gjithë programet e ngadalta të vaksinimit dhe një 

valë të re pandemie që goditi disa vende europiane, tregjet kanë rimarrë 

pothuajse të gjitha humbjet e tyre nga fillimi i pandemisë. Investitorët 

europianë qëndrojnë optimistë dhe besojnë se vonesat aktuale të vaksinave 

në BE nuk do të rrezikojnë rritjen dhe se furnizimi i vaksinave pritet të 

përmirësohet ndjeshëm në 2Q dhe 3Q. 

Të gjitha këto ngjarje, ndikuan drejtpërdrejt në çmimin e aksionit të WVP 

Top Invest, i cili gjatë tremujorit të parë realizoi një rritje solide prej 7.76 %. 
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Si tregues i suksesit të administrimit të të 

ardhurave të investitorëve, ne kemi zgjedhur të 

ndjekim strategjinë e investimeve të fondit, e 

cila është investimi në kompani të mëdha 

multinacionale dhe ekspozimi primar në tregun 

europian. Si pikë referimi për krahasimin e 

fitimeve të WVP Top Invest, ne përdorim WVP 

Benchmark i cili kompozohet nga një kombinim 

i dy indekseve të aksioneve botërore: 30% Dow 

Jones Industrial Average - I cili është i 

përbërë nga 30 kompani më të mëdha 

Amerikane që konsiderohen se përfaqësojnë 

më mirë ekonominë amerikane dhe 70% Stoxx 

Europe 50 – i cili është i përbërë nga 50 

kompani europiane që operojnë në gjithë botën,  

por që janë pasqyra me e mirë e ekonomisë në 

Europë.
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Pjesa më e madhe e fondit aktualisht 

është e pozicionuar në kompani nga 

sektori 

shëndetësor, shërbime financiare, tekn

ologji dhe sektori i konsumit të 

përditshëm . 

Nga ana tjetër, diversifikimi dhe 

ekspozimi në  sektorë si Energjia, 

Konsumi Ciklik  dhe Industria 

prodhuese, të cilat janë sektorë 

të ndjeshëm ekonomikisht, na lejojnë 

ne të ulim rrezikun e portofolit tonë 

duke e shpërndarë investimin në 

sektorë shumë të rëndësishëm të 

ekonomisë botërore. 

 

 

 
 
 

 
Shpresat për një rimëkëmbje ekonomike 

globale mbështetën sektorët, të cilët patën 

performancë më të dobët gjatë vitit 

2020. Sektorët ciklikë, përfshirë energjinë, 

materialet, financat dhe produktet 

industriale, të gjithë u rritën si në Shtetet e 

Bashkuara ashtu edhe në Europë. Për më 

tepër, "Plani i Infrastrukturës i President 

Biden" kontribuoi në rritjen e këtyre 

sektorëve në Shtetet e Bashkuara.  

Sektori ciklik i konsumit në Europë 

gjithashtu ka ecur mirë, veçanërisht për 

prodhuesit e makinave, pasi Volkswagen 

vendosi synime ambicioze për prodhimin e 

automjeteve elektrike. Si fitues u dalluan 

sektorët shume te rëndësishëm si sektorët 

e Energjisë (+32.4% 

në SHBA) dhe Financave (+13.3 

në Europë). 

Performancë më e ulët u arrit nga sektorët 

e mbrojtjes, që janë më pak të lidhur me 

rimëkëmbjen ekonomike, siç janë 

shërbimet. 

. 

 
 
 
 

 
 
 

 
Извор: Eikon, Refinitiv 
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  Lëvizja e sektorëve në të cilat portofoli është ekspozuar 

     EKSPOZIMI SEKTORIAL 

 



 
 
 

 

Eks poz im i  në  va lu të  
 

 

 

 

 

Strategjia e Fondit është një investim dominues i 

fondeve në aksione europiane. Nga grafiku mund 

të shikojmë se 56.95 % të aseteve të Fondit janë 

në monedhën euro, 29.16 % e aksioneve janë në 

monedhën  dollarë dhe pjesa tjetër e fondeve që 

u përkasin monedhave të tjera, të tilla si franga 

zvicerane dhe  paund britanik, kanë për qëllim 

shpërndarjen e fondeve të investitorëve dhe 

mbrojtjen nga rreziqet e monedhës, që lindin 

gjatë investimit në instrumente financiare në 

valutë të huaj. 

 
 

Извор: WVP Fund Management 

 

Lëvizja e tregjeve valutore ndaj të cilëve ekspozohet portofoli në raport 
me euron 

Performanca pozitive e ekonomisë të SHBA, ka ndihmuar ne vlerësimin e monedhës dollar i cili pati një 

rritje në 3 mujorin e parë të vitit 2021. Indeksi i dollarit në tremujorin e parë u rrit  me 4.66%, kurse FED 

ka parishikuar një nivel më të ulët te papunësisë, inflacion më të madh dhe rritje më të madhe në dekadën 

më të fundit.  

FED, ka përsëritur zotimin se nuk do të rrisë normat e interesit, në vitet në vijim  

dhe parashikon se ekonomia e SHBA do të rritet me 6.5 % në vitin 2021, e cila është rritja më e 

shpejtë ekonomike që nga viti 1984.  Kjo rritje vjen si pasojë e planit të shpëtimit të qeverisë amerikane 

e cila kap vlerën prej 1.9 trilionë dollarë amerikane. Në tremujorin e parë paundi britanik u rrit me 

5.5% në raport me monedhën europiane euro dhe ky ishte një rezultat më i mire nga çka pritej. Nga ana 

tjetër, siç pritej, perspektiva e mirë për rritjen e ekonomisë globale uli kërkesën për valutë "e sigurtë" -  

franga zvicerane, dhe ajo ra me 2.4%. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Извор: data.oecd.org 
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TOP 3 Pozicionet me performancën më të mirë në 

WVP Top Invest 
 

 
 

 

 

 

Novo    

Nordisk 
 
 

 
 
Facebook Inc 

 
 
 
 
 
                    Procter & Gamble 

Novo Nordisk, është kompani farmaceutike multinacionale 
daneze me seli në Danimarkë, me pajisje prodhimi në tetë 

vende dhe filiale në pesë vende. Novo Nordisk prodhon dhe 

tregton produkte, shërbime farmaceutike, posaçërisht ilaçe dhe 
pajisje për kujdesin ndaj diabetit. Novo Nordisk është gjithashtu 

e përfshirë në administrimin e hemostazës, terapinë e 
hormoneve të rritjes dhe terapinë e zëvendësimit të hormoneve. 

Kompania prodhon disa barna me emra të ndryshëm të 
markave, duke përfshirë Levemir, Tresiba, NovoLog, Novolin R, 

NovoSeven, NovoEight dhe Victoza. Në mars 2020, vullnetarët 
e Novo filluan testimin e mostrave për SARS-CoV-2 me pajisje 
RT-qPCR në pandeminë e koronavirusit në vazhdim për të rritur 

kapacitetin e provës në dispozicion. Në qershor, biznesi njoftoi 
se do të merrte spin-offin e AstraZeneca Corvidia Therapy për 

një shumë fillestare prej 725 milion dollarë (deri në një 
maksimum prej 2.1 miliardë dollarësh të lidhur me 

performancën), duke rritur praninë e tij në sëmundjet 
kardiovaskulare. Në nëntor, kompania njoftoi se do të blinte 
Emisphere Technologies për 1.8 miliardë dollarë, duke fituar 

kontrollin e një trajtimi të bazuar në pilula për diabetin. Në 
dhjetor, Novo njoftoi se do të blinte Emisphere Technologies për 

1.35 miliard dollarë. 

 
 

Facebook Inc, është një konglomerat amerikan i teknologjisë 
me seli në Menlo Park, California. Ajo u themelua nga Mark 
Zuckerberg, së bashku me shokët e tij të dhomës dhe studentët 

në Harvard College, fillimisht si TheFacebook.com — Facebook 
i sotëm, një shërbim i njohur global i rrjeteve sociale. Është një 

nga kompanitë më të vlefshme në botë. Konsiderohet si një nga 
pesë kompanitë e mëdha në teknologjinë e informacionit në 

SHBA, me Google, Apple, Microsoft dhe Amazon. Facebook 
ofron produkte dhe shërbime të tjera përtej platformës së saj të 
rrjeteve sociale, përfshirë Facebook Messenger, Facebook 

Watch dhe Portal Facebook. Ai gjithashtu ka blerë Instagram, 
WhatsApp, Oculus, Giphy dhe Mapillary dhe ka një 9.9% të 

aksioneve në Jio Platforms.  Gjate vitit 2020 kompania kishte 
nje fitim neto prej 29.15 Miliardë Dollarë Amerikan. 

. 

 

 
Procter & Gamble Company, është një korporatë amerikane e 
mallrave të konsumit të përditëshëm, me seli në Cincinnati, 

Ohio, e themeluar në 1837 nga William Procter dhe James 
Gamble.  Është specializuar në një gamë të gjerë të shëndetit 

personal / shëndetit të konsumatorit, dhe kujdesit personal dhe 
produkteve të higjienës; këto produkte janë të organizuara në 
disa segmente përfshirë Bukurinë; Kujdesit shëndetësor; 

Pëlhurë & Kujdesi në shtëpi; dhe Kujdesi për Foshnjën, Femrën 
dhe Familjen. Disa nga markat me te njohura jane Gillete, 

Pampers, Pantene, etj.  Procter & Gamble është një kompani e 
cila ka rreth 99000 punonjës ne te gjithe globin. Gjatë vitit 2020 

kompania kishte një fitim neto prej 13 Miliardë Dollarë 
amerikanë.. 
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Analiza e performancës së fondit  

 WVP Global    
 
 
 
 
                    

               
 
 

              Çmimi i kuotave Q1 2021 
 

 

Fondi i investimit WVP Global, është nje fond investimi  i destinuar për 

investitorët te cilet kane kursimet e tyre ne monedhen EURO, dhe që 

janë të interesuar të investojnë në kompanitë më të suksesshme edhe 

më të medha boterore, që jane pjesë e portofolit të fondit. Fondi është 

krijuar më 11 janar 2021, duke parë nevojen e tregut te investimeve 

shqiptare për një fond investimi, i cili investon shumicen e kapitalit te tij 

në aksione duke përdorur monedhën euro. Që nga momenti i krijimit të 

fondit, deri në daten 31 mars 2021, fondi i investimit ka pasur një rritje 

prej 8 % duke e rritur vleren e kuotës së  fondit ne vlerën 108 euro. 

 
 

 

 

 



 
 
 

 

             
              Ekspozimi sektorial 

 
 
 

 
 

 
 

  

 

Pjesa më e madhe e fondit, aktualisht 

është e pozicionuar në kompani të 

cilat janë pjesë e sektorëve të 

teknologjisë, konsumit te përditshëm  

dhe shërbimeve financiare. Por 

gjithashtu diversifikimi dhe ekspozimi 

në sektorët  si sektori i shëndetësisë, 

të telekomunikacionit edhe të 

energjisë, të cilat janë sektorë 

të ndjeshëm ekonomikisht, na lejojnë 

ne të ulim rrezikun e portofolit tonë,  

duke e shpërndarë investimin në 

sektorë shumë të rëndësishëm të 

ekonomisë botërore.

 
 
 

Ekspozimi në valutë 
 

 
 

Nga grafiku mund të shikojmë se 50.46 % të aseteve 

të Fondit janë të investuara në monedhën euro, 42.84 

% është e ekspozuar në aksione të cilat tregtohet në 

monedhën  Dollar ( USD ), dhe pjesa tjetër e fondeve 

që u përkasin monedhave të tjera të tilla si franga 

zvicerane,  dhe paundi britanik kanë për qëllim 

shpërndarjen e aktiveve të investitorëve dhe mbrojtjen 

nga rreziqet e monedhës që paraqiten kur investoni 

në instrumente financiarë në valuta të huaja. 

 
 

 
 
 
 
 

Извор: data.oecd.org 
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TOP 3 Pozicionet me performancën më të mirë në 

WVP Global 
 
 
 

 
 
 
                  

 
 
 
 

 
Applied Materials Inc   

 
 
 
 
 

Cisco Systems Inc 

 
ING Group, është një kompani me bazë në Amsterdam që u ofron 

klientëve të saj një gamë të gjerë shërbimesh bankare, 
administrimi të investimeve dhe sigurimeve. Sipas rezultateve të 
fundit të botuara nga tremujori i fundit i vitit 2020, ING arriti një fitim 

neto prej 727 milion euro, ndërsa për gjithë vitin arriti një rezultat 
neto prej 2,485 milion euro. Depozitat neto të klientëve u rritën me 

7.8 miliardë euro në 4Q2020 dhe me 41.4 miliardë euro në 
2020. Pozicioni i kapitalit të ING u forcua më tej në 15.5%. 

.  

 
 
 
 
 

 
Applied Materials Inc,  është një korporatë Amerikane që furnizon 
pajisje, shërbime dhe programe kompjuterike për prodhimin e 

çipave gjysmëpërçues (qark të integruar) për elektronikë, ekran me 
panel të sheshtë për kompjuterë, telefona inteligjentë dhe 
televizione dhe produkte diellorë. Kompania gjithashtu furnizon 

pajisje për të prodhuar veshje për elektronikë fleksibël, paketim 
dhe aplikime të tjera. Selia e kompanisë është në Santa Clara, 

California, në Silicon Valley. Applied Materials Inc është një 
kompani e cila ka rreth 21000 punonjës në të gjithë globin. Gjatë 
vitit 2020, kompania kishte nje fitim neto prej 3.62 miliardë dollarë 

amerikane. 
 
 
 

 
Cisco Systems Inc, është një konglomerat amerikan i teknologjisë 
me seli në San Jose, California, në qendër të Silicon Valley. Cisco 
zhvillon, prodhon dhe shet pajisje të rrjetit, softver-it, pajisje 

telekomunikuese dhe shërbime dhe produkte të tjera të 
teknologjisë së lartë. Përmes kompanive të saj, të tilla si 

OpenDNS, Webex, Jabber dhe Jasper, Cisco specializohet në 
tregje specifike të teknologjisë, të tilla si Interneti i Gjërave (IoT), 

siguria e webit dhe menaxhimi i energjisë. Më 25 janar 2021, 
Cisco u ribashkua në Delaware. Aksionet e Cisco u shtuan në 
indeksin e Dow Jones Industrial më 8 qershor 2009 dhe përfshihet 

gjithashtu në Indeksin S&P 500, Indeksin Russell 1000, Indeksin 
NASDAQ-100 dhe Indeksin Russell 1000. Në vitin 2020, revista 

Fortune renditi Cisco në numrin katër në listën e tyre vjetore të 100 
kompanive më të mira për të punuar për në vitin 2020 bazuar në 
një sondazh të kënaqësisë së punonjësve.. 
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Composite Leading Indicator Business confidence index 
 

 
   data.oecd.org    data.oecd.org 

 

Politikat monetare dhe fiskale të SH.B.A mbeten të orientuara drejt mbështetjes të rimëkëmbjes ekonomike. FED  

e SHBA mbajti normën e saj të interesit të pandryshuar në pothuajse zero përqind dhe pasi Antarët e Komitetit 

Federal u takuan në Mars, (11 nga 18 anëtarë) ende nuk presin që Fed të fillojë me ngritjen e normave të interesit 

të paktën deri në vitin 2024. 

Ekonomia e SHBA u rrit me 4.3% në tremujorin e katërt; ndërsa PBB për gjithë vitin 2020 u ul me 3.5%. Përhapja 

e përshpejtuar e vaksinave, ngadalësimi i përhapjes së virusit dhe miratimi i planit të shpëtimit të SH.B.A, e kanë 

ndihmuar Fed të rrisë ndjeshëm projeksionin e saj të rritjes së PBB amerikan për 2021 në 6.5%. 

Presidenti Biden nënshkroi në 11 mars një projekt-ligj stimulues fiskal prej 1.9 trilionë dollarësh, përparësia e tij e 

ardhshme është një plan infrastrukture dhe pune prej 2 trilion dollarësh. Projeksioni i Fed për normën e papunësisë 

në fund të vitit ra në 4.5%, krahasuar me parashikimin e tyre të mëparshëm prej 5.0%. Shkalla e papunësisë 

aktualisht është 6.0%. 

Shkalla e inflacionit në SHBA në mars 2021 ishte 2.6%, në takimin e fundit që FED parashikoi inflacion prej 2.4% 

për 2021, pak më e lartë se norma e inflacionit të synuar prej 2%. 

Zgjerimi relativisht i ngadaltë i vaksinave në Europë dhe stimuli fiskal relativisht më i ulët do të thotë se ajo vazhdon 

të mbetet prapa Shteteve të Bashkuara në performancën ekonomike. Nga mesi i marsit, më pak se 10% e 

popullsisë në Francë, Gjermani, Itali dhe Spanjë kishin marrë të paktën një dozë të vaksinës. Shkalla e infeksionit 

po rritet në Europë dhe variante te rinj te virusit  janë vendosur në shumicën e vendeve europiane. PBB në zonën 

e euros mund të mos kthehet në nivelin para COVID deri në vitin e ardhshëm. Sipas të dhënave të Eurostat, 

ekonomia e zonës euro u tkurr me 0,5% në tremujorin e katërt; ndërsa PBB për gjitjhë vitin 2020 u ul me 6.8%. BQE 

në raportin e saj të marsit parashikoi rritjen e zonës euro me 4.0% në 2021 dhe 4.1% në 2022. Shkalla e papunësisë 

në shkurt 2021 ishte 8.3%, BQE pret që shkalla e papunësisë të rritet në një kulm prej 8.7% në tremujorin e dytë 

të 2021 para se të bjerë në 7.5% deri në fund të 2023 ndërsa ekonomia rikuperohet. Shkalla e inflacionit në Mars 

2021 ishte 1.3% dhe është në rritje që nga Shkurti kur ishte 0.9%, parashikimet e BQE do të përfundojnë 2021 në 

nivelin e 1.5% ndërsa në 2022 në nivelin e 1.2%. 

Parashikimi i rritjes globale është përmirësuar, përkatësisht sipas raportit të fundit Rishikimi Ekonomik Botëror i 

FMN nga Prilli 2021 pas tkurrjes prej -3.3 përqind në 2020, ekonomia globale parashikohet të rritet në 6% përqind 

në 2021, deri në 4,4 përqind në 2022. 
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Rimëkëmbja e mprehtë e kerkeses globale, e 

udhëhequr kryesisht nga Kina, tashmë po rrit çmimet 

e metaleve, ushqimeve dhe karburanteve. Bakri, një 

metal bazë që përdoret gjerësisht, nga shtëpitë, 

fabrikat dhe telefonat mobil, ka tregtuar rreth nivelit të 

tij më të lartë që nga viti 2011. Metale të tjerë, duke 

përfshirë xeheror hekuri dhe nikel, gjithashtu po 

shohin rritje të mëdha të çmimeve. Kur bllokimet të 

hiqen, njerëzit pritet të dalin, të hanë jashtë dhe të 

shkojnë me pushime - një kërcim i papritur i kërkesës 

që bizneset që luftojnë me recesionin do të përpiqen 

të rimëkëmben . Kjo do të çonte në një situatë ku do 

të kishte shumë para nga njëra anë dhe shumë pak 

mallra nga ana tjetër, gjë që do të çonte në çmime 

më të larta. 
 
 
 
 

Rritja, megjithatë, nuk ka gjasa të nxisë bankën qendrore të tërheqë para të tepërta nga ekonomia menjëherë, 

pasi shumica e faktorëve të rritjes së çmimeve janë të natyrës së përkohshme dhe pritet të zhduken pasi ekonomia 

të normalizohet, bizneset të kthehen në kapacitetin e plotë dhe problemet e furnizimit do të zgjidhen. Shqetësimet 

për inflacionin janë më të larta në Shtetet e Bashkuara sesa në Europë, sepse Uashingtoni ka investuar shumë 

më shumë para në ekonomi sesa Eurozona. Ekonomia amerikane gjithashtu shihet se po rimëkëmbet shpejt pasi 

vaksinimi i saj është më i shpejtë 
 

FED tha se ishte e gatshme të toleronte një rritje të inflacionit në 2.5% dhe nuk do të rriste normat e interesit së 

shpejti. Kjo është në përputhje me lëvizjen e FED për të vendosur një normë mesatare inflacioni prej 2% me 

kalimin e kohës, që do të thotë se një normë më e lartë e inflacionit më vonë do të kompensojë vetëm normat e 

ulëta të inflacionit të fundit. 

Inflacioni është një fakt i pashmangshëm ekonomik i jetës dhe duke pasur parasysh situatën e përgjithshme, 

shumë profesionistë financiarë nuk janë shumë të shqetësuar se inflacioni do të dalë jashtë kontrollit 
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Përhapja e vaksinave dhe stimulit fiskal do të ndihmojë 

në vendosjen e ritmit për rimëkëmbjen globale. Shtetet e 

Bashkuara janë të vendosura mirë në të dy fushat, 

Europa më pak. Kina tashmë ka bërë një rimëkëmbje të 

plotë dhe stabiliteti tani është fjala kryesore. Ekonomitë 

e Shteteve të Bashkuara dhe Kinës do të jenë 

lokomotivat për këtë rimëkëmbje, pasi Kina tashmë ka 

arritur nivelin e PBB para COVID-19 dhe Shtetet e 

Bashkuara pritet të bëjnë të njëjtën gjë në tremujorin e 

tretë të këtij viti, të ndihmuar nga përhapja e vaksinës 

dhe stimuli masiv fiskal. Sidoqoftë, COVID-19 mbetet një 

rrezik kryesor nëse mutacionet shumëfishohen dhe një 

shqetësim tjetër është potenciali që bankat qendrore të 

mos kontrollojnë inflacionin. Pavarësisht nga shumë 

faktorë që mund të shkaktojnë paqëndrueshmëri, 

përmirësimi i trajektores ekonomike ofron mundësi për 

investitorët që janë selektivë dhe këmbëngulës. 

 

 
 

 
 

 

 

 
Në mënyrë që të sigurojmë mbrojtje shtesë të kapitalit, rekomandimi ynë është shpërndarja e fondeve nga 

instrumente të ndryshëm - aksione dhe obligacione, por gjithsesi, duke pasur parasysh pritjet për një lëvizje të 

lehtë të inflacionit në rritje, ne rekomandojmë një ekspozim më të madh ndaj aksioneve. Përkundër korrelacionit 

të lartë të treguar nga aksionet dhe obligacionet, alokimi i fondeve në disa instrumente të ndryshëm mbetet 

"përbërësi kryesor në recetën për investime të suksesshme". 

 
Strategjia e fondeve të investimit të administruara nga WVP Fund Management Tirana  bazohet në investimin 

përmes ekspozimit maksimal në biznese me cilësi të jashtëzakonshme - nxitës të ekonomive botërore. Për 

momentin ju rekomandojmë që të vazhdoni të investoni më shpesh, në mënyrë që të arrini efektin e çmimit mestar 

me të cilin blihen kuotat, duke pasur parasysh optimizmin e shtuar që bota dhe ekonomia gradualisht do të 

kthehen në normalitetin e vjetër, ne presim rritje të vazhdueshme të tregjeve të kapitalit . 

 

Ne rekomandojmë që investitorët të vazhdojnë t'i përmbahen qëllimeve të tyre të përcaktuara financiare 

pa u përpjekur të godasin pjesën e ulët ose të lartë të çmimit të kuotave. Ne besojmë se në planin 

afatgjatë kjo strategji është shumë më e justifikuar sesa strategjia e "ndjekjes së fitimeve afatshkurtra" 

përmes transaksioneve të shitjeve dhe blerjeve. 
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